

Отчет о работе информационно-медийного отряда МБОУ «Байрякинская СОШ» за 2018-19 учебный год.

Информационно-медийное направление является одним из самых современных и быстро развивающихся. Его цель – воспитание коммуникативных, творческих, свободно мыслящих личностей, обладающих аналитическим мышлением, умением аргументированно отстаивать свою позицию, владеющих современными информационно-медийными компетенциями и имеющих высокий уровень культуры киберсоциализации.

В нашей школе создан медиа-центр, юные журналисты публикуют свои работы на сайте школы, на страницах местной СМИ, создали свою группу в социальных сетях.

В течение всего года активисты данного отряда вели фоторепортажи с различных мероприятий, подготавливали фотоотчёты, оформили информационный стенд.

Со своими коллегами участвуем в различных конкурсах рисунков, плакатов, поделок: «Космос», «Осенний вернисаж», «Туган ягым табигате», «Лучшая открытка ветерану», «Наш Защитник Отечества».

В октябре со всеми учащимся нашей школы провели классные часы и беседы по теме «Единый урок безопасности в сети Интернет», а так же подготовили презентации к праздникам: «Наши учителя!», «Милые женщины!».

Всю информацию о жизни школы мы размещаем на школьном сайте и школьной газете «Кырмыска».

Конкурсы и викторины

У нас проходят на УРА,

Секции, кружки, разминки

Не дают скучать нам никогда.

На будущий учебный год мы поставили ряд задач:

- Продолжать привлекать школьников к участию в проектах, акциях, конкурсах.
- Принимать активное участие в районных, региональных, республиканских и всероссийских мероприятиях.
- Организовывать встречи с интересными людьми, с целью вызвать интерес школьников к различным сферам деятельности.

Руководитель отряда Давлетханова Р.М.